

PRESS RELEASE

हापुड़ पुलिस

दिनांक:—सितम्बर 22, 2019

थाना धौलाना पुलिस ने थाना क्षेत्र में 04 दिन पूर्व मिले शव की हत्या का अनावरण कर 03 हत्यारोपियों को गिरफ्तार किया है, जिनकी निशानदेही पर आलाकत्ल चाकू बरामद किया गया

संक्षिप्त विवरण:—

श्रीमान पुलिस अधीक्षक हापुड़ महोदय द्वारा जनपद में हत्या की घटनाओं के सफल अनावरण एवं वांछित अभि०गण की गिर० हेतु चलाये जा रहे अभियान के अर्न्तगत श्रीमान अपर पुलिस अधीक्षक हापुड़ महोदय के दिशा निर्देशन तथा श्रीमान क्षेत्राधिकारी पिलखुवा के कुशल नेतृत्व में प्रभा री निरीक्षक धौलाना श्री विशाल श्रीवास्तव द्वारा थाना धौलाना क्षेत्र में दिनांक 17 .09.19 को एनटीपीसी रोड पर रजवाहे के किनारे दौलतपुर ढीकरी के जंगल में मिले शव मृतक संजय पुत्र धर्मपाल नि० ऊंचा अमीरपुर थाना जारचा गौतमबुद्ध नगर के निवासी की निर्मम हत्या के सम्बंध म थाना धौलाना पर पंजीकृत मु०अ०स० 372/19 धारा 302 भादवि० की घटना का सफल अनावरण कर घटना करने वाले मुख्य हत्यारोपी श्याम, सौरभ एवं सूरज को दिनांक 21 .09.2019 को देहरा ज्वाल से एनटीपीसी रोड पर गिरफ्तार किया गया है। दौराने गिर० मुख्य अभि० श्याम के कब्जे से मुकदमा उपरोक्त की घटना का आलाकत्ल एक अदद चाकू नाजायज भी बरामद हुआ है।

गिरफ्तार अभियुक्तगण का नाम व पता —

1. श्याम पुत्र ओमकार नि० धूम मानिकपुर थाना बादलपुर जिला गौतमबुद्ध नगर।
2. सौरभ पुत्र गंगाराम नि० ऊंचा अमीरपुर थाना जारचा जिला गौतमबुद्ध नगर ।
3. सूरज पुत्र प्रेमवीर नि० ऊंचा अमीरपुर थाना जारचा जिला गौतमबुद्ध नगर ।

बरामदगी का विवरण —

1. एक अदद चाकू नाजायज (आलाकत्ल) अभि० श्याम के कब्जे से वरामद।

घटना का उद्देश्य/कारण —

अभि०गण की गिर० के दौरान की गयी पूछताछ से ज्ञात हुआ है कि अभि० श्याम का मृतक संजय सगा मौसेरा भाई था। मृतक गांव ऊंचा अमीरपुर में अपनी ननिहाल में रहता है। मृतक की माँ मुन्नी देवी कुल 03 बहन थी, मृतक के कोई मामा न होने के कारण ननिहाल की सम्पत्ति मृतक की माँ व उसकी दोनो वहनो के हिस्से में बराबर-बराबर खेत आयी थी, प्रोपर्टी में तीन प्लाट भी थे परन्तु मृतक की मां द्वारा एक प्लाट पर स्वयं रहकर व दूसरे प्लाट पर अपना कब्जा बनाकर, तीसरे प्लाट को बेच दिया था। इसी रंजिश/लालच को लेकर अभि० श्याम ने अपने मौसेरे भाई मृतक संजय व उसकी मां की सम्पत्ति भी कब्जाना चाहता था इसलिए उसके द्वारा अपने सह अभि०गण सौरभ एवं सूरज के साथ मिलकर मृतक संजय को धौलाना क्षेत्र में दौलतपुर ढीकरी के रजवाहे के किनारे लाकर शराब पिलाकर धार धार दार हथियार चाकू से संजय की निर्मम हत्या कर रजवाहे के किनारे शव को फेंक कर तीनों अभियुक्त फरार हो गये थे, जिनको दिनांक 21.09.19 को गिरफ्तार कर आला कत्ल वरामद कर लिया गया है।